



# 田园林地处处景 河湖秀美如画卷

## “发现聊城生态之美”摄影大赛颁奖典礼暨“六五”环境日宣传活动举行

本报聊城6月10日讯(记者李军 唐学钰 侯梦茹 谢广勇)6月5日上午,由聊城市生态环境局主办,齐鲁晚报·齐鲁壹点聊城融媒中心承办的“发现聊城生态之美”环保主题摄影大赛颁奖典礼暨“六五”环境日宣传活动成功举办。聊城市人民政府党组成员、副市长刘文强,聊城市生态环境局党组书记、局长,一级调研员张建军,聊城市生态环境局党组成员、副局长吴广海,聊城市文化馆书记、聊城市摄影家协会副主席雷建锋等出席了本次活动。

摄影大赛自启动以来,百余名摄影爱好者积极响应,用镜头记录聊城生态之美,组委会共收集作品274幅,经过评选,产生一等奖2名、二等奖3名、三等奖5名、优秀奖10名。“蓝天白云成常态,田园林地处处景,河湖秀美如画卷……”在颁奖典礼现场,还展出近百幅精品佳作,一幅幅如画的照片,映出了聊城的别样美丽。

聊城市人民政府党组成员、副市长刘文强在讲话中指出,“发现聊城生态之美”环保主题摄影大赛通过镜头语言描绘聊城生态文明建设成果,唤起社会各界对环境与发展关系的认识,践行人与自然和谐共生和绿色发展理念,加强环境保护,呵护环境质量,共建美丽家园。此次环保主题

摄影大赛涌现的一件件高质量的作品,不仅见证了聊城生态环境变美变优的艰辛历程,更体现出了社会各界关心环保、支持环保、参与环保的浓厚氛围。近年来,市委、市政府以前所未有的力度统筹推进蓝天、碧水、净土保卫战,三年污染防治攻坚战圆满收官,环境质量明显改善。2020年优良天数同比增加48天,增幅在全省排第2位;水环境质量指数改善幅度列全省第1位;2020年1至4月份,全市环境空气质量综合指数、PM2.5、CO、O3同比改善率均位居全省前列,10个国控河流断面水质全部达标,聊城的天更蓝了,水更清了,生态环境质量持续向好,人民群众的获得感和幸福感显著增强。

刘文强呼吁,生态文明建设同每个人息息相关,每个人都应该做践行者、推动者。在当下,聊城市处于新旧动能转换爬坡过坎期,大气、水、土壤生态环境质量持续改善面临的形势依然十分严峻,这需要广大市民秉承节约意识、环保意识、生态意识,践行简约适度、绿色低碳的生活方式,把建设美丽中国目标转化为全体人民的自觉行动,争当生态环境保护的自觉践行者、美好环境的坚定捍卫者。

聊城市生态环境局党组书



出席活动的领导嘉宾参观摄影展。

记、局长,一级调研员张建军在颁奖典礼上宣读了获奖名单,并向各位获奖作者表示祝贺。张建军表示,作品弘扬了生态文明建设的主旋律,展现了聊城生态之美,描绘出聊城生机勃勃、唯美宜居的居住环境和人们对美好生

活的向往,激励大家更好地投身到美丽聊城的建设中来。

张建军说,群众的力量是无穷的,加强生态环境保护,深入打好污染防治攻坚战,离不开全社会的关心、参与和支持,希望人人都成为环境保护的关注者,都成

为环境问题的监督者,成为生态文明的推动者,成为绿色生活的践行者,以实际行动减少能源资源消耗和污染排放,自觉践行绿色生产生活方式,在全社会形成人人、事事、时时崇尚生态文明的社会氛围。

### 东昌府区梁水镇中心学校中心小学开展“半月半日”校本教研展示

本报聊城6月10日讯(记者李怀磊 通讯员 吴继锋 李玉华)夏日荷花渐次开,六月美景入画来。6月2日上午,东昌府区梁水镇中心学校中心小学开展了真语文教学教研活动。参加本次活动的有梁水镇中心学校校长吴继锋,各小学校长,学科教研组长及语文骨干教师等。本次活动包括真语文教研团队座谈、教师说课、讲课及评课等四个环节。

座谈从什么是真语文、语文教什么、怎么教语文、如何用好教材四个方面展开。

随后,徐文华老师针对部编版五年级下册《杨氏之子》的说课环节,从教材、学情、教法、学法、教学过程、板书等几个方面进行了全面讲解。徐老师精心设计

的说课,始终以学生为主,以读促悟,最后熟读成诵,既使学生读懂课文,又教给学生学习的方法,更丰富了学生的想象力,激发了学生学习文言文的兴趣。

思维的碰撞,必将激起智慧的火花。各个校长以及语文教师代表对徐老师的这节课进行了精彩点评。

最后,梁水镇中心学校校长吴继锋对本次校本教研活动给予高度评价。他表示,本次中心小学教研活动是一次梁水镇中心学校里程碑式的活动。各学校应以中心小学为蓝本,积极开展“半月半日教研活动”。要求每位教师应从研究课堂、研究课程出发,切实做好“备教材、备学生、备教法”,逐步提升教育思想和课程理念,打造真语文,真课堂。

### 东昌府区梁水镇镇中心学校赵李王小学开设家长课堂

本报聊城6月10日讯(记者李怀磊 通讯员 任静静)为帮助家长学习家庭教育理念,掌握科学的教育方法,争做一名合格的家长,近日,东昌府区梁水镇镇中心学校赵李王小学家庭教育讲师团在全校开展了家庭教育专题讲座。校长任静静带领学校家庭教育骨干教师组成讲师团,分年级分批开展家长课堂,将社会主义核心价值观充分融入家庭教

育课堂,讲授内容涉及科学教子、习惯养成、传统文化、青春期教育、家风培育、书香润德六个方面,多元化专题内容满足了家长们的热切需求。

活动中,各年级家长课堂上均座无虚席,家长们认真聆听教师们带来的教子之道。教师们用朴实的语言,鲜活的事例,有效的互动等方式传授了家庭教育方法,得到了家长们的赞誉。

### 东昌府区梁水镇镇中心学校拐里王小学开展包粽子活动

本报聊城6月10日讯(记者李怀磊 通讯员 耿玲玲)端午节到来之际,为了让学生更好地体验中国传统节日特有的韵味,继承和弘扬中华优秀传统文化,同时丰富学生的生活经验,东昌府区梁水镇镇中心学校拐里王小学开展了师生一起包粽子的活动。

老师在活动中介绍了包粽子的材料,并示范包粽子方法,然后指导学生自

己尝试动手包粽子,耐心指导每一个步骤:一折叶,二盛料,三压实,四包好,五扎绳……学生们学得格外认真,一个个可爱的粽子在孩子们的巧手中诞生了。

通过此次活动的开展,学生更切切的体验到端午节的氛围,同时也加深了学生对端午节这一中国传统节日的认识,增强了民族自豪感,增强了文化自信,培养了学生的爱国主义情怀和民族精神。(赵瑞莹)

### 东昌府区斗虎屯镇中心幼儿园开展端午节主题活动

随着端午节脚步的临近,为了让幼儿更好地了解端午节,感受端午节丰富的文化内涵,激发初步的爱国主义情感,6月10日,东昌府区斗虎屯镇中心幼儿园开展了端午节一系列主题活动,让孩子们感受这个中国特有的节日氛围。

整个活动中,孩子们感知端午,走进

端午,体会着传统节日的快乐与童趣。通过观看节日视频、手工制作、童谣传唱等多种形式加深了孩子们对民族节日的了解,体验了端午节的快乐,使孩子们从小树立了爱国主义情感,并将端午节的风俗继承、发扬下去,传承了民族文化,也让他们度过了一个有意义的端午节。(赵瑞莹)

### 东昌府区黄庄小学开展美丽校园专题活动

本报聊城6月10日讯(记者李怀磊 通讯员 王林)为了营造良好的校园环境,加强同学们垃圾分类回收意识,促进学校切实有效地做好垃圾分类工作,6月9日,东昌府区梁水镇镇中心学校黄庄小学开展了“做好垃圾分类,共建美丽校园”的专题系列活动。

在活动中,老师详细介绍了垃圾可分为:生活垃圾、可回收垃圾(干垃圾)、厨

余垃圾(湿垃圾)、有害垃圾、其他垃圾(不可回收垃圾)。师生共同总结了有关垃圾分类的顺口溜:可回收,放蓝色;有害垃圾放红色;厨余垃圾放绿色;其他垃圾放灰色;垃圾多,危害大,分类摆放人人夸。

此次专题系列活动的开展,让孩子们对垃圾分类有了系统认识和深入了解。孩子们纷纷表示要争做“垃圾分类”小卫士,为营造更美好的校园环境助力。

### 东昌府区斗虎屯镇中学举办护眼知识宣传活动

在第26个全国“爱眼日”来临之际,6月4日,东昌府区斗虎屯镇中学举办“爱眼护眼,从我做起”护眼知识宣传活动,呼吁学生关爱自己的眼睛。

活动中,班主任教师运用播放小视频、护眼知识竞赛等方式,向同学们宣传“爱眼护眼”知识,从近视产生的原因、如

何预防和治疗近视等方面对学生进行详细的讲解,重点对看书写字的坐姿、眼保健操等进行规范指导。

此次活动,让孩子们认识到了爱眼护眼的重要性,在校园内形成“科学用眼,合理用眼”的良好氛围。(杨春晓)

### 东昌府区斗虎屯镇中学举办环境日主题活动

6月3日,东昌府区斗虎屯镇中学举办“保护环境,向污染宣战”主题活动,迎接第50个世界环境日。

上午10时,下课铃声响起,斗虎屯全体师生拿起卫生工具,走出教室,清扫落叶、拔除杂草,对学校进行了全方位的“大扫除”。下午1时,学生志愿者们走进红

色文化基地薛李张村“清平情报站”,打扫院落,擦拭展版和玻璃展台,扫除墙壁灰尘,让情报站“焕然一新”。

这次活动提升了学生保护环境的意识,学生表示,要将口号化为行动,保护环境,从我做起,用实际行动创造绿色校园。(杨春晓)

### 东昌府区斗虎屯镇中学:警校联动共创平安校园

6月7日,东昌府区斗虎屯镇中学邀请该镇派出所干警来到学校,进行“警校联动,共创平安校园”工作指导。

派出所干警对校园展开全方位的安全排查工作,他们带着班主任及学校相关人员,对学校应急指示标志、生活基本设

施、安全逃生设施进行了逐一排查,对排查出的安全隐患提出了整改意见,并对下一阶段“警校联动”工作做出了具体安排。

此次活动促进了警校合作,提升了学校的安全防范意识和对突发事件的应急响应能力。(耿丙铸 杨春晓)

### 2021邢台九龙峡夏季旅游文化节暨第十五届高山露营音乐节盛大开幕

2021年邢台九龙峡景区将以夏季旅游资源为依托,以山水文化、龙文化、艾叶文化为切入点,全力打造九龙峡夏季旅游打卡地,让人们感受大美太行的气势磅礴、感悟中国龙文化精髓、感知艾叶文化的馨香。

九龙峡夏季旅游文化节暨高山露营音乐节历时四个月(6月-9月)。活动期间,住帐篷、看露天电影、吃烧烤、玩篝火、吼

山歌、望星空、观日出、看云海、山顶音乐狂欢,享极速滑翔乐趣,乘高空缆车俯瞰山水之美,游峡谷之险峻瀑布之壮观,坐老爷车体验贵族生活,步明长城穿越烽火岁月,品艾叶清香追溯爱恋的记忆。九龙峡真诚为您提供一个全新的户外旅游体验,让您远离城市喧闹和炎热,拥抱清爽和活力,在山水之间尽情释放,与自然对话,与山水同醉。